TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Fil Necati'nin 18 cevizi vardi.Arkadasi 5-) Kral Sakir 59 sayisina 2 onluk ve 6
Remzi, Necati'ye 25 ceviz daha verdi. Fil birlik ekliyor.Kral Sakir sayilari topladiginda
Necati'nin toplam kag cevizi oldu? hangi sayiya ulasir?
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2-) Niloya, 2 onluk 4 birlikten olusan sayi
ile 3 onluk 5 birlikten olugan sayiy:
topluyor. Sonucu kag bulmustur?

6- ) Ari Maya'nin kitapliginda 47 hikaye,
19 siir kitabi vardir. Ari Maya'nin
kitapliginda toplam kag kitap vardir?
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7-) Koca Ay kirlardan 48 tane gigek, Masa

3-) Keloglan'in 30 lirasi parasi vard. ise 27 tane gigek toplamigtir. Ikisi toplam
Dedesi 25 lira daha verirse toplam kag lira kag tane ciek toplamistir?

parasi olur?
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Cevap:

/
k ) 8- ) Nasrettin Hoca Sali giinii 27 fidan
dikmistir. Cuma giinii ise Sali giini ektigi
fidan sayisindan 14 fazla fidan dikmistir.
Nasrettin Hoca toplam kag fidan dikmistir?
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4-) Erdem pazartesi giinii 27, sal giinii 19
cuma giinii 26 sayfa hikaye okumustur.Erdem
toplam kag sayfa hikaye okumustur?

Cevap:
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TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Kukuli églen 19 muz, aksam ise 28 tane 5-) Akilli Tavsan Momo 1-3-7 rakamlarini
muz yemistir. Kukuli toplam kag tane muz birer kez kullanarak iki basamakli en biyiik
yemistir? say! ile en kiigiik sayiy! yazarak
topluyor.Sonucu kag bulmustur?
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6- ) Hayri'nin kitapliginda 27 masal, 12 siir
ve 39 hikaye kitabi vardir.Kitaplikta toplam
kag kitap vardir?

2-) Elif'in babasi 37 yasindadir. Elif'in
amcasi, babasindan 11 yas biyiik olduguna
gore Elif'in amcas! kag yasindadir?
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7-) Kaptan Pengu 7 birlik 3 onluktan olugan
saylyi en yakin onluga yuvarliyor.

kag bulmustur? Yuvarladiktan sonra bu sayiya 2 diizine
ekliyor. Sonucu kag bulmustur?

3-) Kadriye 3 onluk 5 birlik ile 2 onluk 7
birligin olusturdugu sayiy: topluyor. Sonucu
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8- ) Aslan masal kitabindan 1.giin 26 sayfa

4-) Tanju, marketten 2 deste kakaolu
gofret ile 3 diizine vanilyali gofret aliyor.

Tanju toplam Kag tane gofret almistir? kitap okuyor. 2.giin ise 1.gilinden 15 sayfa

fazla masal okuyor. Iki giinde toplam kag

4 . ) sayfa masal okumustur?
~ugeiiitee Cevap:

BILIYOR MUYOUNUZ? \
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TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI 3

1-) Hoppa'nin bulundugu trende 38 erkek,
25 kadin ve 14 gocuk yolcu vardir.Bu
trende toplam kag yolcu vardir?

2-) Ibi 14 yasindadir. Annesi, Ibi'den 27
yas biiyilktir.Annesi ka¢ yasindadir?

3-) Kanmil'in sinifinda 16 kiz égrenci vardir.

Erkek ogrencilerin sayisi, kiz égrencilerin
sayisindan 4 fazladir. Sinifin toplam
mevcudu kagtir?
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4-) Harika Kanatlar sali giini 34 kargo
paketi dagitti. Cuma giinii ise 27 kargo
paketi dagitti. Harika Kanatlar toplam kag
paket dagitti?
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Cevap:
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5-) Necati 2 diizine diiriimii glen
yemeginde yedi. Aksam yemeginde ise 3
deste diiriim yedi. Necati toplam kag diiriim
yemistir?

6- ) Ozi 44 sayisini en yakin onluga
yuvarlyor. Daha sonra 36 sayisini en yakin
onluga yuvarliyor.Yuvarlanan sayilari
topluyor. Sonucu kag bulmustur?
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7-) Doru en yakin onlugu 30 olan en kiigiik
sayi ile 2 desteyi topluyor. Sonucu kag
bulmustur?
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8- ) Mert onlar basamagindaki rakami 5 olan

iki basamakli en biiyiik say: ile birler
basamagindaki rakami 9 olan iki basamakli en
kiigiik sayiyr topluyor. Sonucu kag bulmustur?
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TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI 4

5-) Ar Maya'nin, onlar basamaginin basamak
degeri 30, birler basamaginin basamak degeri
6 olan sayi kadar kovani vardir. Ari Maya 24
kovan daha alirsa toplam kag kovani olur?
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1-)Keloglan 56 sayisini en yakin onluga
yuvarliyor. Daha sonra bu sayi ile 2
diizineyi topluyor. Sonucu kag bulmustur?

2-) N"‘jY"' onlar basamag: 4, birlerv 6- ) Momo birler basamagindaki rakami 8
basamagt 7 olan sayyr en yakin onluga olan iki basamakli en kiigiik say: ile onlar

?'uvar'llyor'. Yuvarladiktan sonra bu sayiy: 18 basamagindaki rakami 6 olan en biyik iki
ile topluyor. Sonucu ka¢ bulmustur? basamakli sayty! topluyor. Sonucu kag

\ bulmustur?
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3-) Maysa églen yemeginde 38 findik J/
yemistir. Aksam yemeginde ise dglen yedigi  7-) Piril 5 yil énce 14 yasindadir. 18 yil
findik sayisindan 19 fazla findik yemistir. sonra kag yasinda olacaktir ?

Oglen ve aksam toplam kag findik yemistir? N
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8- ) Necati'nin 29 lirasi vardir. Remzi'nin
parasi, Necati'den 17 lira fazladir. Necati
ve Remzi'nin toplam kag lirasi vardir?

4-) Ozi, 44 ve 38 sayilarini en yakin onluga
yuvarladiktan sonra topluyor. Sonucu kag
bulmustur?
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Cevap:
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